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STAPPE: 
· Jy kan nie 8 van 0 aftrek nie, want 8 is groter as 0.
· Jy moet dan gaan leen by die syfer voor die komma, maar dit is ook ‘n nul en jy kan nie by hom leen nie.
·  Gaan leen dan by die syfer voor die 0.
·  Dis ‘n een so jy kan een leen.
·  Skryf die 1 bo by die 0.   Nou het jy 10

· Leen nou een by die 10 deur die 1 dood te trek. As jy een by 10 leen bly daar 9 oor. Skryf nou ‘n 9 langs die een wat dood getrek is.
·  Skryf nou die een wat jy geleen het by die 0 agter die komma.
·  Nou is het jy 10.
·  Jy kan nou 8 by die 10 aftrek. Daar bly 2 oor.

